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Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning
Torkarmotor 1
Torkararm 11
Torkarblad 1

Montera torkarmotorn.

Torkararm 12 Torkarblad 1 Montera torkararmen.

Tank 1
Fäste 1
Skruv (5/16 x 3/4 tum) 6
Flänsmutter (5/16 tum) 6
Slang 1
Slanghulling 1

3

Kabelband 2

Montera tanken.

4 Omkopplare 1 Montera omkopplaren.
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1
Montera torkarmotorn

Delar som behövs till detta steg:

1 Torkarmotor

1 Torkararm

1 Torkarblad

Tillvägagångssätt
1. Ställ maskinen på en plan yta, stäng av motorn, lägg i

parkeringsbromsen och ta ut nyckeln ur tändningslåset.

2. Ta bort skruven och låsbrickan från axelenheten (Figur
2).

3. Ta bort plasthattarna, kontramuttern, brickan,
axelenheten och packningen från torkarmotorn (Figur
2).

4. Ta bort den främre panelen (Figur 1).

Figur 1

5. Tryck motoraxeln genom det överliggande hålet (Figur
2).

6. Montera packningen och axelenheten med skruven och
låsbrickan så att motorn hålls på plats (Figur 2).

7. Skruva in kontramuttern och brickan i motoraxeln och
dra åt kontramuttern till 11 N·m.

8. Sätt tillbaka plasthattarna på axlarna.
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Figur 2

1. Motor 5. Skruv
2. Packning 6. Plasthatt
3. Axelenhet 7. Kontramutter
4. Låsbricka 8. Bricka

9. Anslut det befintliga kablaget till torkarmotorn.

10. Sätt tillbaka den främre panelen.

2
Montera torkararmen

Delar som behövs till detta steg:

1 Torkararm

1 Torkarblad

Tillvägagångssätt
Obs: Se till att framrutan är monterad innan du monterar
torkarmotorn.

1. Kör torkarmotorn genom minst en cykel och låt den
återgå till normalläget innan du monterar torkararmen.

2. Montera torkararmen på motorn så att torkarbladet
hamnar 76 mm från sidan på vindskyddet (Figur 4).

3. Fäst torkararmen med de två stora låsmuttrarna och
dra åt muttrarna till mellan 23–25 N·m enligt Figur 3.
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Figur 3

1. Stor låsmutter 2. Torkararm
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Figur 4

1. 76 mm

4. Montera torkarbladet enligt Figur 5.
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Figur 5

1. Skruvar 2. Torkarblad

5. Montera slangen på torkararmens hulling.

6. Rikta munstyckena mot framrutan så att vattenstrålarna
hamnar rätt.

3
Montera tanken

Delar som behövs till detta steg:

1 Tank

1 Fäste

6 Skruv (5/16 x 3/4 tum)

6 Flänsmutter (5/16 tum)

1 Slang

1 Slanghulling

2 Kabelband

Tillvägagångssätt
1. Montera fästet på ramen med fyra skruvar (5/16 x

3/4 tum) och fyra flänsmuttrar (5/16 tum) enligt Figur
6.
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Figur 6

1. Skruv (5/16 x 3/4 tum) 3. Flänsmutter (5/16 tum)
2. Fäste

2. Fäst tanken på fästet med fyra skruvar (5/16 x 3/4 tum)
och fyra flänsmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 7.

Figur 7

1. Fäste installerad 3. Tank
2. Flänsmutter (5/16 tum) 4. Skruv (5/16 x 3/4 tum)

3. Ta bort kåpan från stolpen (Figur 8).

4. Anslut slangen till pumpen i tanken och dra den till
torkarmotorn (Figur 8).

5. Anslut kablagekontakten till tankens pump (Figur 8).

Obs: Figur 9 visar en färdigmonterad tank.

Figur 8

1. Kåpa 3. Slang
2. Kablagekontakt

1
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Figur 9

1. Färdigmonterad tank

6. Klipp slangen till rätt längd.

7. Montera slanghullingen på slangen vid pumpmotorn
och anslut den till torkararmen (Figur 10 och Figur 11).
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Figur 10

1. Kabelband 3. Slanghulling
2. Slang

Figur 11

1. Kabelband 3. Slanghulling
2. Slang

8. Fäst slangen till kablaget med kabelfästena enligt Figur
11.

9. Sätt tillbaka kåpan på stolpen (Figur 8).

4
Montera omkopplaren

Delar som behövs till detta steg:

1 Omkopplare

Tillvägagångssätt
1. Ta bort den befintliga kontakten i kontrollpanelen.

2. Lokalisera kontakten i det befintliga kablaget och anslut
omkopplaren till kontakten (Figur 12).

1
g035509

Figur 12

1. Omkopplare
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